



2025“口子窖”杯淮BA联赛激情绽放

篮球狂欢夜



■见习记者 傅天一 实习生 孙一鸣 摄影记者 黄鹤鸣

2025年“口子窖”杯淮BA篮球联赛从7月19日起在淮北市体育馆激情开赛,到8月9日总决赛完美收官,历时近一个月。68场比赛如火如荼,32支队伍、500余名球员汇聚赛场,奉献了一场场极具观赏性的“篮球盛宴”,点燃了夏日篮球热潮。

7月19日开幕当天,市体育中心人声鼎沸,32支劲旅与国际友人齐聚赛场,展现了淮北开放包容的城市风貌和昂扬向上的精神气质。观众早早挤满看台,期待着这场篮球狂欢的开场哨响。球员们在场上挥汗如雨,每一次抢断、突破和投篮都像火花般点燃全场气氛。球鞋摩擦地板的尖锐声响、观众的欢呼声交织在一起,为这场持续近一个月的篮球盛宴奏响了激情序曲。

经过多轮激烈比拼,8月8日晚的半决赛将赛事推向白热化。四支顶尖强队为决赛门票展开殊死较量。比赛场面火爆异常,球员们展现出超强实力和不屈斗志,篮下抢球如战场拼杀,身体碰撞声此起彼伏。一记三分球划破夜空,全场爆发出雷鸣般的喝彩;一次突破上篮,又让观众屏住呼吸。最惊心动魄的瞬间发生在比赛尾声,一名球员在最后几秒完成绝杀投篮,篮球划出完美弧线应声入网,场馆瞬间沸腾,欢呼声响彻云霄。最终,正久建设队与濉溪辉睿队两支队伍凭借出色

战术和团队默契挺进决赛。

8月9日的总决赛之夜,激情达到顶峰。正久建设队与濉溪辉睿队在市体育馆上演冠军争夺战。比赛一开始,双方就火力全开,攻防转换快如闪电,比分你追我赶,悬念迭起。球员们拼尽全力,篮板争夺充满力量,盖帽和抢断接连上演,令人热血沸腾。中场休息时间,还进行了精彩绝伦的扣篮大赛,一个个高难度的扣篮让观众直呼过瘾。另外,比赛间隙还设置了啦啦队表演和球迷互动环节,让球迷们有机会获得口子窖酒和淮北烧面等精美礼品。现场观众和球员都沉浸在篮球带来的欢乐与激情中。

精准传球与迅猛抢球让比赛节奏紧凑异常,观众的加油声一浪高过一浪。终场哨响,濉溪辉睿摘得桂冠,队员们相拥庆祝,汗水与喜悦交织,欢呼声如潮水般涌动。

淮BA篮球联赛自创办以来,以参与人数多、竞技水平高、赛事组织多样、服务保障好的特点,已发展成为淮北地区影响力最大的全民运动赛事,被誉为“淮北最火的联赛”,成为一张展现淮北群众体育风采的闪亮名片。

淮BA联赛的举办,旨在以篮球为媒,用接地气、冒热气、聚人气的体育赛事,传递着积极向上、勇于拼搏的城市精神,营造浓厚的全民健身氛围,带动全民健身运动蓬勃开展。下一步,我市将以淮BA为契机,积极开展形式多样、内容丰富、群众喜闻乐见的体育活动,释放“体育+”叠加效应,不断推进全民健身运动积极开展。

